

RĂSPUNS

la contestația formulată de candidata cu codul unic de identificare **28158**, candidată la concursul organizat pentru ocuparea funcției de **subofițer operativ principal** la **Biroul Juridic**, prevăzută la poziția **16** din statul de organizare al **Inspectoratului General de Aviație (Aparat propriu)**, prin **încadrare directă**, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist

Comisia de soluționare a contestațiilor, cu ocazia analizării contestației depuse la concursul pentru ocuparea funcției de **subofițer operativ principal** la **Biroul Juridic**, prevăzută la poziția **16** din statul de organizare al **Inspectoratului General de Aviație (Aparat propriu)**, prin **încadrare directă**, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist, de către candidata cu codul unic de identificare **28158**, contestație înregistrată cu nr. 29195 din data de 29.08.2022, constată următoarele:

Analizând cele prezentate în contestație, comisia de soluționare a contestațiilor a constatat că, întrebarea nr. 24 din grila de concurs a fost formulată respectând strict tematica și bibliografia de referință.

În ceea ce privește ambiguitatea în claritatea și precizia formulării răspunsurilor, comisia consideră că cele contestate nu sunt temeinic justificate.

Totodată comisiei de contestații nu îi este clar cum se poate stabili un barem, bazat pe o singură întrebare, care să facă diferența între „capacitatea de memorare și reproducere a textului” și „capacitatea de înțelegere a acestuia”.

În plus este dreptul exclusiv al comisiei de concurs de a stabili ce anume (aptitudini) evaluează, pentru selecția candidaților înscriși la concurs.

Din aceste considerente comisia întrunită azi consideră ca neîntemeiate cele contestate și menține drept valabile, rezultatele inițiale ale concursului.